



Живо откликнувшись на почин нашей редакции, Наиль Саитович собрал 25 батареек среднего размера, 5 – для больших фонариков и более тысячи батареек для ручных часов.

Одним из первых, кто поддержал почин редакции по сбору использованных батареек, был житель села Лямбиров Наиль Саитович Саямов. Отличник бытового обслуживания СССР, сегодня часовых дел мастер, который может рассказать о своей профессии уйму интереснейших историй и преданий, Наиль Саитович прекрасно понимает, какой вред окружающей среде причиняют бездумно выброшенные в мусорную кучу использованные батарейки. Поэтому он тоже решил подключиться к их сбору для последующей сдачи в утилизацию.

«Ежики  
должны жить!»

Учащиеся Лямбирской школы №1 приняли самое активное участие в экологической акции, которую назвали «Ежики должны жить», в ходе которой собирали использованные батарейки. Особенно постарались ученики начальной школы. После подведения итогов конкурса победителями признали 1 А класс - ребята собрали 265 батареек, 3 Б класс - 282 батарейки и 4Б класс - 179 батареек. Хорошо потрудились и

учащиеся 3А класса, собравшие - 126 батареек, 1Б класса - 88 батареек, 5 Б - 65, 7 Б - 13, 8 А - 10, 10-го - 7 и 9Б - 4 батарейки.

Эстафету школы №1 подхватили и атемарцы! Подробнее в следующем номере.

Почему же не пишете о том,  
какие меры принимаются  
в отношении нарушителей?

Ветеран труда, житель села Лямбирь Няим Алиевич Дукин – один из наших постоянных читателей, всегда очень внимательно изучающий все опубликованные материалы. Особенно его волнуют вопросы, связанные с ухудшающейся экологической обстановкой. - К сожалению, в вашей газете нет информации о тех людях, кого уже оштрафовали за нарушение правил благоустройства, чистоты и порядка в Лямбуре. Несмотря на все увещания, отдельные граждане продолжают сжигать мусор, из-за чего воздух наполняется удушливым дымом. Почему же не пишете о том, какие меры принимаются в отношении нарушителей? Это было бы уроком для других,- сетует Няим Алиевич и с ним трудно не согласиться. Поэтому впредь мы не только будем рассказывать о фактах нарушений, но и о штрафных санкциях, налагаемых на граждан, наносящих вред окружающей среде.